

РЕЦЕНЗИЯ

На статью П.П. Дерюгина (Санкт-Петербургский государственный университет), О.В. Ярмак Севастопольский государственный университет, Д.М. Сереброва (Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет ЛЭТИ) **ПОЛИФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ СОВРЕМЕННОЙ СЕЛЬСКОЙ СЕМЬИ: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВАНИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ**, представленной для публикации в журнале «Дискурс»

Исследование сельской семьи представляет для современной социологии определенный интерес, в частности, рассмотрение вопросов полифункциональности сельской семьи. В представленной статье выделяется ряд актуальных моментов, представляющих научный интерес.

Во-первых, раскрыты методологические принципы на основании которых может быть осуществлен социологический анализ современной сельской семьи. Немаловажно, что характеристика принципов социологического исследования подкреплена выводами о возможностях их применения к изучению функций семьи.

Во-вторых, в статье на основе богатого эмпирического материала показаны многочисленные направления исследований сельской семьи и подчеркнута важная роль изучения полифункциональности как одного из актуальных направлений исследований.

Далее, в статье предложены подходы к систематизации эмпирических данных к классификации функций современной сельской семьи в условиях российских трансформаций. Эти подходы имеют научную перспективу и могут быть исследованы в последующем, частности, авторы справедливо делают вывод о инновационных функциях семьи в постиндустриальном обществе.

В заключительной части статьи высказаны методологические идеи на базе которых формируются основополагающие подходы к пониманию полифункциональности сельской семьи. Статья обладает актуальной информацией, научной обоснованностью выводов и рекомендуется к изданию в журнале «Дискурс».

Рецензент: Профессор кафедры теории и истории социологии Санкт-Петербургского государственного университета, доктор социологических наук, профессор Бразевич Святослав Станиславович

